

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE DEFENSA

- 10817** *Corrección de errores de la Orden DEF/1073/2011, de 14 de abril, por la que se conceden las subvenciones para la promoción y difusión de la cultura de defensa y de la imagen de las Fuerzas Armadas correspondientes al año 2011.*

Advertido error en la Orden DEF/1073/2011, de 14 de abril, por la que se conceden las subvenciones para la promoción y difusión de la cultura de defensa y de la imagen de las Fuerzas Armadas correspondientes al año 2011, publicadas en el BOE número 102, de 29 de abril de 2011, se modifica en el siguiente sentido:

Anexo I, página 43615, donde dice: «Universidad de Murcia, NIF G51009652», debe decir: «Universidad de Murcia NIF Q3018001B».

Anexo I, página 43617, donde dice: «Fundación Universidad San Jorge, NIF G97025787», debe decir: «Fundación Universidad San Jorge, NIF G99047672».

Anexo I, página 43617, donde dice: «Asociación Amigos Base Aérea Armilla en Granada. Los Volantones, NIF Q4618001D», debe decir: «Asociación Amigos Base Aérea Armilla en Granada. Los Volantones, NIF G18909408».